

# VOCEA POPORULUI

№ 32 (1648)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 27 SEPTEMBRIE 2024



**Politicile de tineret și drepturile tinerilor în câmpul muncii**

» p.2



**PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA**



**Peste 3000 de locuri de muncă oferite la Târgul din Chișinău**

» p.5



## Școala Sindicală din Moldova, o trambulină pentru ascensiune profesională

„Aceasta are menirea de a promova solidaritatea, democrația, independența și spiritul de echipă

Daniela MORARI

Deși inițial i se părea că orele din cadrul Școlii Sindicale din Moldova vor fi, pur și simplu, o pierdere de timp, după ce a auzit cursurile, a realizat că a fost un lucru util – nu doar și-a îmbogățit cunoștințele în materie de activitate sindicală, dar acestea l-au și ajutat să facă un salt în carieră.

Dorin Cojocaru se mândrește cu faptul că este absolvent al Școlii Sindicale din

Moldova. „La început, mă tot întrebam: la ce îmi folosește? Acum sunt angajat în aparatul central al Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, sunt șeful Departamentului administrarea patrimoniului sindical, servicii tehnice și exploatare”, precizează Dorin Cojocaru.

Școala Sindicală din Moldova este un proiect educațional al CNSM, care este implementat în comun cu Institutul Muncii și are menirea de a dezvolta abilitățile și cunoștințele liderilor și membrilor de sindicat activi. CNSM a început imple-

mentarea Școlii Sindicale din Moldova în anul 2012. Primele patru ediții ale proiectului au fost implementate de Institutul Muncii, cu suportul financiar al Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, în cooperare cu organizația nonguvernamentală Weltumspannend arbeiten (WUSA) din cadrul Federației Sindicatelor din Austria (OGB), Agenția pentru Dezvoltare Austriacă (ADA), Fundația „Friedrich Ebert” Moldova (FES).

Școala Sindicală se desfășoară după un model austriac. „Formatul inițial al

Școlii (primele patru ediții, 2012-2016), a fost preluat de la sindicaliștii din Austria, care au o experiență de peste 60 de ani în acest tip de proiecte, și a fost adaptat la realitățile și necesitățile membrilor de sindicat din Republica Moldova, instruirea cursanților fiind realizată în orele de seară (două zile în săptămână), după serviciu, și sesiuni de week-end”, a menționat Dorin Suruceanu, director-adjunct al Institutului Muncii, șeful Departamentului educație, cercetare și relații internaționale de la Institutul Muncii.

» p.3

# ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 1 lună - 40,00 lei; 3 luni - 120,00 lei.

